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M O Ç Ã O Nº. 36

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/3/2023    

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Fundada em 2005, a empresa Solutudo tem mais de 5 mil empresas 
parceiras e tem a tem a missão de fazer a ponte entre as pequenas empresas locais e 
a população. Com esse objetivo, possui uma plataforma que reúne serviços de 
empresas de todo o Brasil. As empresas parceiras da Solutudo possuem uma página 
completa dentro da plataforma, facilitando que sejam encontradas diretamente no 
Google por consumidores interessados. 

Hoje, a Solutudo possui mais de 16 milhões de empresas cadastradas 
gratuitamente em sua plataforma. A empresa busca trazer visibilidade às pequenas 
empresas, valorizar a qualidade de um serviço e/ou produto e impulsionar a 
prospecção de novos clientes para o seu negócio.

Grande inovadora em nossa cidade, sempre pensando em ações que 
possam contribuir e elevar o nome de Botucatu a nível nacional, no dia 29 de março 
será lançado em uma sala de cinema local, o documentário “A Vida Por trás da 
Pequena Empresa” que retrata a rotina de cinco empreendedores locais do interior de 
São Paulo. 

A obra, produzida pela Solutudo, virou assunto internacional quando 
venceu, no final de 2022, como a Melhor da categoria Filme Documentário, da 
Exposição Coletiva de Portugal, concorrendo com mais de 40 títulos. No dia 31, o 
documentário ficará disponível gratuitamente para todos os interessados em assistir, 
em uma plataforma exclusiva.

O documentário exibe, em 41 minutos, histórias de cinco diferentes 
empresários locais que enfrentam uma série de desafios, como tempo, família, relação 
com o cliente e afazeres pessoais. O objetivo é conscientizar e trazer uma visão 
diferente do empreendedorismo, abordando a fidelização dos clientes e o amor pelos 
negócios.

De acordo com o CEO da Solutudo, o documentário é uma obra que 
representa milhões de brasileiros, uma vez que dá voz a essas pessoas batalhadoras 
e que precisam se virar nos 30 para dar conta dos negócios, filhos, família e da saúde 
mental. Sendo assim o documentário é um presente para essa classe.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a empresa SOLUTUDO, na 
pessoa do CEO RAFAEL SOMERA, extensiva a todos os colaboradores, 
parabenizando pelo lançamento do documentário “A Vida Por Trás da Pequena 
Empresa”, uma obra que recebeu o prêmio na categoria de “Melhor Filme 
Documentário“, da Exposição Coletiva de Portugal.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de março de 2023.
Vereadores Autores:
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 27 de março de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=86T9S3S50GD6RW42, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 86T9-S3S5-0GD6-RW42
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